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Hram la Mănăstirea Prislop: Pe calea mântuirii 
nimic nu trebuie să ne înspăimânte, a spus 
Mitropolitul Ardealului
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Mitropolitul Laurențiu al Ardealului a slujit joi la Mănăstirea Prislop, cu ocazia 
cinstirii Sfântului Apostol și Evanghelist Ioan Teologul, unul dintre ocrotitorii 
spirituali ai așezământului monahal.

În cuvântul adresat credincioșilor, Mitropolitul Laurențiu a vorbit despre învățăturile 
lăsate de cei trei sfinți cinstiți joi: Sfântul Ioan Evanghelistul – iubirea față de 
Dumnezeu și față de aproapele; Sfântul Cuvios Arsenie cel Mare – viața ascetică, 
plăcută lui Dumnezeu; și Sfântul Cuvios Mărturisitor Arsenie de la Prislop – 
chemarea de a merge pe „Cărarea Împărăției” împreună cu Hristos.

Potrivit Episcopiei Devei și Hunedoarei, Înaltpreasfinția Sa a explicat că „pe calea 
mântuirii nimic nu trebuie să ne înspăimânte sau să ne înfricoșeze, nici măcar frica 
de moarte, ci doar grija pentru răspunsul cel bun la înfricoșătoarea judecată a lui 
Dumnezeu”.

Mitropolitul a slujit împreună cu Preasfințitul Părinte Andrei, Episcopul Covasnei și 
Harghitei, Preasfințitul Părinte Nestor, Episcopul Devei și Hunedoarei, și cu 
Preasfințitul Părinte Gherontie Hunedoreanul, Arhiereu vicar al Episcopiei Devei și 
Hunedoarei.



La rândul său, Preasfințitul Părinte Nestor a subliniat că Dumnezeu a rânduit 
Mănăstirii Prislop împreună cu cei doi sfinți pomeniți joi, pe Sfântul Cuvios Ioan de 
la Prislop și pe Sfântul Cuvios Mărturisitor Arsenie de la Prislop, care au viețuit în 
această mănăstire și care s-au alăturat cetei sfinților români.

În încheiere, Preasfinția Sa a adresat un cuvânt de mulțumire soborului slujitor, 
maicii starețe Veniamina Lazăr și viețuitoarelor așezământului monahal, 
autorităților locale și celor implicați în organizarea sărbătorii hramului, precum și 
tuturor credincioșilor pelerini prezenți astăzi la sărbătoarea Mănăstirii Prislop.
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